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a.  1הוכח שקיים פירוק 2A O DO  1כאשר 2,O O ג ו"אD אלכסונית 

b. ל יחיד"האם הפירוק הנ? 

ה הבאה פירוק פולרי פרק את המטריצ .4
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י "יהיה האופרטור המיוצג ע .5

1 1

2 2
1 1

2 2

T

  
 
 
 
 

 

a. הצג את האופרטור כהרכבה של סיבובים 

b. הצג את האופרטור כהרכבה של שיקופים 

c. האם ניתן להציג את האופרטור כהרכבה של סיבוב ושיקוף? 
d. פרק את האופרטור פירוק פולרי 
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2Sלא סינגולרי יחיד כך ש ו חיובי לחלוטין, ע"צל Sאופרטור  T. ]עקבו אחרי : זרמ
ע ומרחבים "זכרו שאופרטורים בעלים עההוכחה הדומה מהתרגיל עם התוספות המתאימות ו
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